
装订成品尺寸：110*110mm
材质： 100g 书写纸
装订方式： 风琴折
印刷：单黑

支持平台： PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch
注意： PS4 和 XBOX ONE 平台使用需要原装手柄进行引导

01 产品外观

02 使用要求

Type-C 数据口

耳机口

鼠标 USB口 原装手柄引导口
（PS4 / XBOX ONE）

键盘 USB口

LED 指示灯
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03 PS3 平台使用
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Step 1  将键盘鼠标插入转换盒键鼠 USB 口。

Step 2  将转换盒通过 Type-C 数据线与 PS3 主机 USB 口进行连接。

Step 3  LED 紫灯长亮表示连接成功， 即可使用键鼠操作 PS3 主机。

与PS3主机连接示意图

LED 紫灯

PS3

❷

❸

❶
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与PS4主机连接示意图

Step 1  将键盘鼠标插入转换盒键鼠 USB 口。

Step 2  将 PS4 原装手柄连接数据线并插入原装手柄引导口。

Step 3  将转换盒通过 Type-C 数据线与 PS4 主机 USB 口进行连接。

Step 4  按下键盘 【 ESC 】， LED 蓝灯长亮表示连接成功。

04 PS4 平台使用

LED 蓝灯 PS4

PS4
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❸

❹

❶

鼠标中键

鼠标移动

LB
LT

RB
RT

Ｘ
Y

B
A

R

L

鼠标左键RT

Capslock

R

LT鼠标右键

ESC

LA S D

W

左Shift

F1

2

1

3

Tab

LBQ RB E

A

B

X

Y

空 格

C

F

R

7

XBOX ONE 默认键位图PS3 默认键位图
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Step 1  将键盘鼠标插入转换盒键鼠 USB 口。

Step 2  将 XBOX ONE 原装手柄连接数据线并插入原装手柄引导口。

Step 3  将转换盒通过 Type-C 数据线与 XBOX ONE 主机 USB 口进行连接。

Step 4  按下键盘 【 ESC 】， LED 绿灯长亮表示连接成功。

05 XBOX ONE 平台使用

与XBOX ONE主机连接示意图

LED 绿灯

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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产品型号

连接方式

工作电流

包装尺寸

本体尺寸

本体重量

使用温度

使用湿度

PXN - K5 Pro

USB 有线连接

约 120 * 120 * 42 mm

约 85 * 85 * 17.5 mm

0-40 ℃

约 166 g

20～80 %

5V     350 mA

11 产品规格
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09 Q&A

10 注意事项
避免水或其它液体进入产品内部, 以免造成损坏。 

避免存放于潮湿、 高温、 油烟等场所。 

连接和移除设备时， 注意用力适中。

儿童需在成年人的监护下使用本产品。

当转换盒连接主机上时 LED 灯亮但不工作时， 请重新连接或检查引导手柄是否

正常工作。

当使用转换盒操作主机画面不动时， 游戏主机可能意外死机， 请重新启动游戏主

机再连接转换盒。

当转换盒在游戏中操作出现异常时， 请重新拔插转换盒后再次连接。 

在 PS4 / XBOXONE 使用时出现无法识别情况， 需关机并重启原装手柄。

如需要修改转换盒的按键， 可安装移动端软件【 莱仕达智玩 】 进行自定义修改

按键。

注： 在PS4主机使用PS4第一代原装手柄引导， 转换盒音频功能可能无法使用。
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转换盒带有耳机和麦克风功能， 在 PS4/XBOX ONE 主机上可使用耳机和麦克

风功能进行语音互动。

07 语音通信功能

08 DIY 自定义修改按键

手机扫码下载APP

Step 1  Connect keyboard and mouse to the converter USB port.
Step 2  Then connect converter to PS3 via Type-C USB cable.
Step 3  When the connection is successful the purple LED light keeps on.  
             You can use keyboard and mouse to operate PS3 console.

03 Using on PS3
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Purple LED

PS3

❷

❶

❸
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Step 1  Connect keyboard and mouse to the converter USB port.
Step 2  Connect your PS4 controller to the converter USB port with the 
             USB cable.
Step 3  Then connect the converter with the PS4 using a Type-C USB cable.
Step 4  Press the [ ESC ] key and when the connection is successful the blue 
             LED light keeps on.  You can use keyboard and mouse to operate 
             PS4 console.

04 Using on PS4

Blue LED PS4

PS4

❷

❸

❹

❶
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Step 1  Connect keyboard and mouse to the converter USB port.
Step 2  Connect your XBOX ONE controller to the converter USB port with 
             the USB cable.
Step 3  Then connect the converter with the XBOX ONE using a Type-C 
             USB cable.
Step 4  Press the [ ESC ] key and when the connection is successful the 
             green LED light keeps on.  You can use keyboard and mouse to 
             operate XBOX ONE console.

05 Using on XBOX ONE

Green LED

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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Product Model

Connect Type

Working Current

Packaging Size

Product Size

Unit Weight

Usage Temperature

Usage Humidity

PXN - K5 Pro

USB Wired

Appr. 120 * 120 * 42 mm

Appr. 85 * 85 * 17.5 mm

0-40 ℃

Appr. 166 g

20～80 %

5V     350 mA

11 Product Specifications
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09 Troubleshootings
When the Converter’s LED light ON,  but doesn’t work.  Please re-plug or
check if the original guidance controller works well.
When the console’s screen crashed under the operating,  please restart the 
console,  then reconnect with Converter.
When the converter occurs disorder on gaming,  please disconnect with
converter the reconnect.
When occurs unrecognized situation on PS4 or XBOX ONE,  please restart
the original guidance controller.

10 Attention
Please prevent water or other liquid from the converter.

Please do not store this product in a humidity or hot place.

Please avoid heavy crash when using the converter.

Children should be under adult’s supervision to use this product.

Supported Platforms： PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch

01 Product Overview

02 System Requirement

Type-C
USB Port

Headset
USB port

Mouse
USB Port

USB port for original
game controller

Keyboard
USB Port

LED

（ PS4 / XBOX ONE ）
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（* Note: Need original controller guidance when uses on PS4 and XBOX ONE ） Scan the QR code 
to download APP

If have demand of customizing button,  you can download PXN Play APP
in mobile to customize button layout.

Note:  Voice communication function isn’t available if use the first generation PS4 
controller to hook up.
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The converter has voice communication function on PS4 / XBOX ONE 
console,  supporting interactive communication with friend on PS4 /
XBOX ONE. 

07 Voice Communication Function

08 Keymapping Function

Step 1  キーボードとマウスをK5のマウスとキーボード USB ポートにセットします。

Step 2  Type-C ケーブルでK5とPS3を接続します。

Step 3  LEDの紫色のライトが常亮します、  接続が成功したことを示します。  マウ

               スとキーボードを使用してPS3コントロールできます。

03 PS3で使用する場合

26

紫色のライト

PS3

❷

❶

❸
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Step 1  キーボードとマウスをK5のマウスとキーボード USB ポートにセットします。

Step 2  PS4オリジナルコントローラーをコンバーターボックスのハンドル USB 

                ポートにセットします。

Step 3  Type-C データケーブルでK5とPS4を接続します。

Step 4  キーボードの 「 Esc」 を押すと、  LEDの青い色のライトが常亮します、  接

                続が成功したことを示します。  マウスとキーボードを使用してPS4をコン

                トロールできます。

04 PS4で使用する場合

青い色の
ライト

PS4

PS4

❷

❸

❹

❶
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Step 1  キーボードとマウスをK5のマウスとキーボード USB ポートにセットします。

Step 2  XBOX ONEオリジナルコントローラーをコンバーターボックスのハンドル

               USB ポートにセットします。

Step 3  Type-C データケーブルで K5 とXBOX ONEの USB ポートに接続します。

Step 4  キーボードの 「 Esc 」 を押すと、  LEDの緑色のライトが常亮します、  接続

                が成功したことを示します。  マウスとキーボードを使用してXBOX ONEを

                コントロールできます。

05 XBOX ONEで使用する場合

緑色のライト

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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Step 1  Switchホームページで、       [設定] → [ハンドルとセンサー] → [ Pro

              コントローラーの有線通信 ] をオンに確認し。

Step 2  キーボードとマウスをK5の USB ポートにセットします。

Step 3  Type-CデータケーブルでK5とSwitchベースのUSBポートに接続します。

Step 4  LEDの赤のライトが常亮します、  接続が成功したことを示します。  マウス

              とキーボードを使用してSwitchをコントロールできます。

06 Switchで使用する場合

❷

❸

赤のライト ❶
❹
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製品モデル

接続方法

作業電流

パッケージサイズ

本体サイズ

単位重量

使用温度

使用湿度

PXN - K5 Pro

USB有線接続

約 120 * 120 * 42 mm

約 85 * 85 * 17.5 mm

0-40 ℃

約 166 g

20～80 %

5V     350 mA

11 製品の仕様
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09 よくある質問
K5がホストに接続されているときに LED が点灯しても機能しない場合は、  一

度挿入し直すか、  ブートコントローラーが正しく機能しているかどうかを確認

してください。

K5を使用してホストの画面が移動しない場合、  ホストがフリーズしたます。  

ホストを再起動して、  K5を接続してください。

ゲームの操作が異常な場合は、  K5を再接続してください。

PS4およびXBOX ONEでは認識されない場合、  ホストをシャットダウンして、  

元のコントローラーを再起動する必要があります。

10 注意事項
損傷を避けるために、  製品の内部に水または他の液体が入らないようにして

ください。

湿度の高いや高温や油煙の多い場所で保存しないでください。

デバイスと接続または取り外す時は、  力に注意してください。

お子さんは保護者の監督で当製品を使用してください。

対応機種：  PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch

01 製品の概要

02 システム環境

TYPE-Cポート

ヘッドフォ
ンジャック

マウス
USBポート 

コントローラー
USBポート

キーボード
USBポート

LED ライト

（ PS4 / XBOX ONE ）
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（※ PS4およびXBOX ONEを起動するには、オリジナルコントローラーが必要です ） スマートでQRコード
スキャンしてAPPをダウンロード

BOX本体のボタンを設置する場合、  スマートフォンに 「 PXN Play 」 APPをアッ
プロードする必要です。  APPを通じてボタンの機能を設置します。

※ PS4本体に正規品のコントローラーで設置した場合、  転換BOXの音声機能が使えな
くなる可能性があります。
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転換BOXにはイヤホーンとマイク機能を搭載されてあり、  PS4/XBOX ONEな
どのゲーム機にはイヤホーンとマイク機能利用して音声通信する例图。

07 音声通信機能

08 BOXボタンをDIY設置の方法
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PS4 默认键位图
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Default Button Layout on XBOX ONE
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Default Button Layout on Switch
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Default Button Layout on PS4
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XBOX ONEのデフォルト・キー
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PS4のデフォルト・キー
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Default Button Layout on PS3
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PS3のデフォルト・キー

27

A S D

W

L R

左ボタン 左ボタン

マウス
移動 

L左Shift

SELECTTab

マウスホイルR

SELECT

PS

START

L1

L2

R1

R2

CapslockSTART

R1

R2

L1

L2

PS ESC

Q E

スペース 

C

F

R

F1

2

1

3

33

Switchのデフォルト・キー
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Step 1  Go to System        Settings → Controllers and Sensors → select Pro 
             Controller Wired Communication.  The option state is ON.
Step 2   Connect keyboard and mouse to converter’s accordingly USB port.
Step 3  Then connect the converter with the Switch dock using a Type-C  
             USB cable.  ( SWITCH should be on wired mode )
Step 4  When the connection is successful the red LED light keeps on.  You 
             can use keyboard and mouse to operate SWITCH console.

06 Using on Switch

❷

❸

Red LED ❶
❹

8

Step 1  在 Switch 主机主界面下方图标选择         设置 → 手柄与感应器， 选择

            PRO手柄的有线连接选项， 将该选项设置为开启状态。

Step 2  将键盘鼠标插入转换盒键鼠 USB 口。

Step 3  将转换盒通过 Type-C 数据线与 Switch 底座 USB 口进行连接。

Step 4  LED红灯长亮表示连接成功， 即可使用键鼠操作Switch主机。

06 Switch 平台使用

与Switch底座连接示意图

❷

❸

❹
LED 红灯 ❶



装订成品尺寸：110*110mm
材质： 100g 书写纸
装订方式： 风琴折
印刷：单黑

Étape 1  Connectez le clavier et la souris aux ports USB du convertisseur.

Étape 2  Connectez ensuite le convertisseur à la console PS3 via le câble USB Type C.

Étape 3  Une fois la connexion effectuée, le voyant violet reste allumé.  

                 Vous pouvez alors utiliser le clavier et la souris pour opérer sur la console PS3.

03 Utilisation sur PS3

38

Voyant violet

PS3

❷

❶

❸
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Étape 1  

Étape 2  

Étape 3  

Étape 4  

04 Utilisation sur PS4

Voyant bleu PS4

PS4

❷

❸

❹

❶
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05 Utilisation sur XBOX ONE

Voyant vert

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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Modèle

Type de connexion

Courant d’appel

Taille de l’emballage

Dimensions de l’appareil

Poids de l’appareil

Température du milieu de fonctionnement 

Humidité du milieu de fonctionnement

PXN - K5 Pro

Câblage USB

Environ 120 * 120 * 42 mm

Environ 85 * 85 * 17,5 mm

0 à 40 °C

Environ 166 g

20 à 80 %

5V     350 mA

11  Spécifications
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09 Dépannage
Le voyant du convertisseur est allumé mais ce dernier ne fonctionne pas. Veuillez 
reconnecter le convertisseur ou vérifiez que la manette de commande d’origine 
fonctionne correctement.

L’écran de la console est planté. Veuillez redémarrer la console puis reconnectez-la au 
convertisseur.

Le convertisseur fonctionne anormalement pendant le contrôle d’un jeu. Veuillez le 
déconnecter puis le reconnecter.

Une situation non reconnue se produit sur PS4 ou XBOX ONE. Veuillez redémarrer la 
manette de commande d’origine.

10 Mises en garde
Évitez que de l’eau ou un liquide pénètre dans le convertisseur.
Ne rangez pas le convertisseur dans un emplacement humide et/ou avec des 
températures élevées. Tenez-le à l’écart de la poussière et de la suie.
Veuillez procéder avec précaution pour connecter ou déconnecter le convertisseur.
Les enfants doivent rester sous la surveillance d’un adulte pour utiliser le convertisseur.

Plates-formes prises en charge : PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch

01 Présentation de l’appareil

02 Configuration système requise

Port USB Type C

Port USB pour casque

Port USB pour souris Port USB pour console de 
jeu d’origine (PS4 / XBOX ONE)

Port USB pour clavier

Voyant

37

(Remarque : nécessite la manette d’origine pour le guidage lors de l'utilisation sur 
PS4 et XBOX ONE)

Scannez le code QR pour 
télécharger l’application.

Si vous souhaitez personnaliser les boutons, vous pouvez télécharger l’application PXN Play 
sur mobile pour personnaliser la disposition des boutons.

Remarque : la fonction de communication vocale n’est pas disponible en cas d’utilisation d’une 
manette pour PS4 de première génération pour vous connecter.
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Le convertisseur est doté d’une fonction de communication vocale sur console PS4 / 
XBOX ONE, permettant la communication interactive avec des amis sur PS4 / XBOX ONE.

07 Fonction de communication vocale

08 Fonction de configuration des boutons
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Configuration par défaut des boutons sur XBOX ONE
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Configuration par défaut des boutons sur Switch
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Configuration par défaut des boutons sur PS4
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Notice d’utilisation

Configuration par défaut des boutons sur PS3
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06 Utilisation sur Switch

❷

❸

Voyant rouge ❶
❹

Connectez le clavier et la souris aux ports USB du convertisseur.

Connectez votre manette pour PS4 au port USB du convertisseur avec le câble USB.

Connectez ensuite le convertisseur à la console PS4 à l’aide d’un câble USB Type C.

Appuyez sur la touche ÉCHAP et une fois la connexion effectuée, le voyant bleu 
reste allumé. Vous pouvez alors utiliser le clavier et la souris pour opérer sur la 
console PS4.

Mouvement 
de souris

Bouton central 
de souris

Bouton droit
de souris

Bouton gauche
de souris

Étape 1  

Étape 2  

Étape 3  

Étape 4  

Connectez le clavier et la souris aux ports USB du convertisseur.

Connectez votre manette pour XBOX ONE au port USB du convertisseur avec le 
câble USB.

Connectez ensuite le convertisseur à la console XBOX ONE à l’aide d’un câble 
USB Type C.

Appuyez sur la touche ÉCHAP et une fois la connexion effectuée, le voyant vert 
reste allumé. Vous pouvez alors utiliser le clavier et la souris pour opérer sur la 
console XBOX ONE.

Bouton droit
de souris

Bouton gauche
de souris

Mouvement 
de souris

Bouton central 
de souris

Shift (gauche)

Shift (gauche)

Shift (gauche)

Espace

Espace

Étape 1  

Étape 2  

Étape 3  

Étape 4  

Accédez à Paramètres système           -> Contrôleurs et capteurs-> Réglez l’option 
connexion câblée de Contrôleur Pro sur ON.

Connectez le clavier et la souris aux ports USB du convertisseur.

Connectez ensuite le convertisseur à la station d’accueil Switch à l’aide d’un câble 
USB Type C (la console SWITCH doit se trouver en mode connexion câblée).

Une fois la connexion effectuée, le voyant rouge reste allumé. Vous pouvez alors 
utiliser le clavier et la souris pour opérer sur la console SWITCH.

Bouton droit
de souris

Bouton gauche
de souris

Mouvement 
de souris

Bouton central 
de souris

Shift (gauche)

Espace

Passaggio 1

Passaggio 2 

Passaggio 3 

03 Utilizzo su PS3
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LED viola

PS3

❷

❶

❸
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Passaggio 1  

Passaggio 2  

Passaggio 3  

Passaggio 4  

04 Utilizzo su PS4

LED blu PS4

PS4

❷

❸

❹

❶
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05 Utilizzo su XBOX ONE

LED verde

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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Model

Tipo di collegamento

Corrente di esercizio

Dimensione del pacchetto

Dimensioni del prodotto

Peso del prodotto

Temperatura di esercizio

Umidità di esercizio: 20~80%

PXN - K5 Pro

USB cablato

Circa 120 * 120 * 42 mm

Circa 85 * 85 * 17,5 mm

0-40 °C

Circa 166 g

20-80 %

5V     350 mA

11  Specifiche

59

09 Risoluzione dei problemi
Quando la luce LED del convertitore è accesa ma non funziona. Si prega di ricollegare o 
controllare se il controller di guida originale funziona bene.

Quando lo schermo della consolle si è bloccato, riavviare la consolle, quindi ricollegarla 
con il convertitore.

Se il convertitore funziona in modo anomalo durante il controllo del gioco, scollegalo e
ricollegalo di nuovo.

Quando si verifica una situazione non riconosciuta su PS4 o XBOX ONE, riavvia il controller 
di guida originale.

10 Attenzione
Evitare che acqua o altri liquidi entrino nel convertitore.

Non conservare in aree umide e/o ad alta temperatura. Tenere al riparo da polvere e 
fuliggine.
Si prega di maneggiarlo delicatamente quando si collega e si rimuove il dispositivo.

I bambini devono essere sempre sotto la supervisione di un adulto durante l’utilizzo 
di questo prodotto.

Piattaforme supportate: PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch

01 Panoramica del prodotto

02 Requisiti del Sistema

Porta USB di tipo C

Porta USB degli 
auricolari

Porta USB del mouse Porta USB per controller di gioco 
originale (PS4 / XBOX ONE)

Porta USB della tastiera

LED
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(Nota: è necessario un controller originale per la gestione quando si utilizza su PS4 e XBOX ONE)
Scansiona il codice QR per 

scaricare l’APP

Se hai bisogno di personalizzare il pulsante, puoi scaricare l’APP PXN Play sul cellulare per 
personalizzare il layout dei pulsanti.

Nota: La funzione di comunicazione vocale non è disponibile se si utilizza il controller PS4 di 
prima generazione per il collegamento.
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Il convertitore ha la funzione di comunicazione vocale sulla consolle PS4 / XBOX ONE, 
supportando la comunicazione interattiva con un amico su PS4 / XBOX ONE.

07 Funzione di comunicazione vocale

08 Funzione di mappatura tasti
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Layout dei pulsanti predefinito su XBOX ONE
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Layout dei pulsanti predefinito su Switch
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Layout dei pulsanti predefinito su PS4
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Manuale per l’utente

Layout dei pulsanti predefinito su PS3
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A S D
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L R

Pulsante destro 
del mouse

Pulsante sinistro 
del mouse

Movimento del 
mouse

L

SELECT
Tab

Pulsante centrale 
del mouseR

SELECT

PS

START
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06 Utilizzo su Switch

❷

❸

LED rosso ❶
❹

Collega la tastiera e il mouse alla porta USB del convertitore.

Collega il controller PS4 alla porta USB del convertitore con il cavo USB.

Quindi collega il convertitore con la PS4 utilizzando un cavo USB di tipo C.

Premi il tasto ESC e quando il collegamento è andato a buon fine il LED blu 
rimane acceso. Puoi usare la tastiera e il mouse per far funzionare la 
consolle PS4.

Movimento 
del mouse

Pulsante centrale 
del mouse

Pulsante destro 
del mouse

Pulsante sinistro 
del mouse

Passaggio 1  

Passaggio 2  

Passaggio 3  

Passaggio 4  

Collega la tastiera e il mouse alla porta USB del convertitore.

Collega il controller XBOX ONE alla porta USB del convertitore con il cavo USB.

Quindi collega il convertitore con la XBOX ONE utilizzando un cavo USB di tipo C.

Premi il tasto ESC e quando il collegamento è andato a buon fine il LED verde 
rimane acceso. Puoi usare la tastiera e il mouse per far funzionare la consolle 
XBOX ONE.

Shift (sinistra)

Shift (sinistra)

Shift (sinistra)

Spazio

Spazio

Passaggio 1  

Passaggio 2  

Passaggio 3  

Passaggio 4  

Vai a Impostazioni di sistema         -> Controller e sensori-> Imposta l’opzione 
di collegamento cablato di Pro Controller su ON.

Collega la tastiera e il mouse alla porta USB del convertitore.

Quindi collega il convertitore con il dock di Switch utilizzando un cavo USB 
di tipo C. (SWITCH dovrebbe essere in modalità di collegamento cablato)

Quando il collegamento ha esito positivo, il LED rosso rimane acceso. 
Puoi usare la tastiera e il mouse per far funzionare la consolle SWITCH.

Shift (sinistra)

Spazio

Paso 1  

Paso 2  

Paso 3  

03 Uso en PS3
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LED púrpura

PS3

❷

❶

❸
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Paso 1  

Paso 2  

Paso 3  

Paso 4  

04 Uso en PS4

LED azul PS4

PS4

❷

❸

❹

❶
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05 Uso en XBOX ONE

LED verde

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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Modelo

Tipo de conexión

Corriente operativa

Tamaño del embalaje

Tamaño del producto

Peso del producto

Temperatura operativa

Humedad operativa

PXN - K5 Pro

Cableado USB

Apr. 120 * 120 * 42 mm

Apr. 85 * 85 * 17,5 mm

0-40 °C

Apr. 166 g

20-80 %

5V     350 mA

11  Especificaciones
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09 Solución de problemas
Cuando el testigo LED del convertidor está ENCENDIDO pero no funciona. Vuelva a 
conectar o compruebe que el controlador de guía original funcione correctamente.

Cuando se cuelgue la pantalla de la consola, reinicie la consola y vuélvala a conectar 
con el convertidor.

Cuando el convertidor funcione de forma anómala durante el control de juego, 
desconecte y vuelva a conectar.

Cuando se produzca una situación no reconocida en PS4 o XBOX ONE, reinicie el 
controlador de guía original.

10 Atención
Evite que entre agua u otros líquidos en el convertidor.
No guardar en zonas con humedad y/o altas temperaturas. Mantener libre de polvo 
y hollín.
Manipúlelo con cuidado al conectar y desconectar el dispositivo.
Los niños deben recibir supervisión de un adulto en todo momento cuando usen este 
producto.

Plataformas soportadas: PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch

01 Resumen del producto

02 Requisitos de sistema

Puerto USB tipo C

Puerto USB 
de auriculares

Puerto USB de ratón Puerto USB para controlador de 
juegos original (PS4 / XBOX ONE)

Puerto USB de teclado

      LED
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(Nota: Necesita el controlador original como guía cuando se use en PS4 y XBOX ONE)
Escanee el código QR para 

descargar la app

Si precisa personalizar los botones, puede descargar la app PXN Play en el móvil para 
personalizar la organización de los botones.

Nota: La función de comunicación por voz no está disponible si usa el controlador PS4 de 
primera generación para conectar.
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El convertidor tiene función de comunicación por voz en consola PS4 / XBOX ONE, con 
soporte de comunicación interactiva con amigos en PS4 /XBOX ONE.

07 Función de comunicación por voz

08 Función de mapeado de teclas
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Organización de botones predeterminada en XBOX ONE
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Organización de botones predeterminada en Switch
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Organización de botones predeterminada en PS4
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Manual del usuario

Organización de botones predeterminada en PS3
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Botón de ratón derecho Botón de ratón izquierdo

Movimiento 
de ratón

L

SELECT
Tab

Botón de ratón centralR
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06 Uso en Switch

❷

❸

LED rojo ❶
❹

Conecte el teclado y ratón al puerto USB del convertidor.

Conecte su controlador PS4 al puerto USB del convertidor con el cable USB.

Conecte a continuación el convertidor con la PS4 usando un cable USB tipo C.

Pulse la tecla ESC y, cuando la conexión sea correcta, el testigo LED azul se 
mantendrá encendido. Puede usar el teclado y ratón para usar la consola PS4.

Paso 1  

Paso 2  

Paso 3  

Paso 4  

Conecte el teclado y ratón al puerto USB del convertidor.

Conecte su controlador XBOX ONE al puerto USB del convertidor con el cable USB.

Conecte a continuación el convertidor con la XBOX ONE usando un cable USB tipo C.

Pulse la tecla ESC y, cuando la conexión sea correcta, el testigo LED verde se 
mantendrá encendido. Puede usar el teclado y ratón para usar la consola XBOX ONE.

Shift(Izquierdo)

Paso 1  

Paso 2  

Paso 3  

Paso 4  

Acceda a Configuración de Sistema         -> Controladores y sensores -> Establezca la 
conexión cableada de Pro Controller en ACTIVADA.

Conecte el teclado y ratón al puerto USB del convertidor.

Conecte a continuación el convertidor con el conector de Switch usando un cable 
USB tipo C. (La SWITCH debería estar en modo de conexión cableado)

Cuando la conexión sea correcta el testigo LED rojo se encenderá fijo. Puede usar 
el teclado y ratón para usar la consola SWTICH.

Collega la tastiera e il mouse alla porta USB del convertitore.

Quindi collega il convertitore alla PS3 tramite il cavo USB di tipo C.

Quando il collegamento ha esito positivo, il LED viola rimane acceso.

Puoi usare la tastiera e il mouse per far funzionare la consolle PS3.

Movimento 
del mouse

Pulsante centrale 
del mouse

Pulsante destro 
del mouse

Pulsante sinistro 
del mouse

Movimento 
del mouse

Pulsante centrale 
del mouse

Pulsante destro 
del mouse

Pulsante sinistro 
del mouse

Conecte el teclado y ratón al puerto USB del convertidor.

Conecte a continuación el convertidor a la PS3 con un cable USB tipo C.

Cuando la conexión sea correcta el testigo LED púrpura se encenderá fijo.

Puede usar el teclado y ratón para usar la consola PS3.

Botón de ratón derecho Botón de ratón izquierdo

Movimiento 
de ratón

Botón de ratón central

Espacio

Shift(Izquierdo)

Botón de ratón derecho Botón de ratón izquierdo

Movimiento 
de ratón

Botón de ratón central

Espacio

Shift(Izquierdo)

Botón de ratón derecho Botón de ratón izquierdo

Movimiento 
de ratón

Botón de ratón central

Espacio

Shift(Izquierdo)



装订成品尺寸：110*110mm
材质： 100g 书写纸
装订方式： 风琴折
印刷：单黑

Schritt 1 

Schritt 2  

Schritt 3  

03 Einsatz an der PS3
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Lilafarbene LED

PS3

❷

❶

❸
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Étape 1  

Étape 2  

Étape 3  

Étape 4  

04 Einsatz an der PS4

Blaue LED PS4

PS4

❷

❸

❹

❶
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05 Einsatz an der XBOX ONE

Grüne LED

XBOX ONE

XBOX ONE

❷

❸

❹

❶
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Modell

Anschlusstyp

Betriebsstrom

Verpackungsgröße

Produktgröße

Produktgewicht

Betriebstemperatur 

Betriebsluftfeuchtigkeit

PXN - K5 Pro

USB-Verkabelung

Ca. 120 * 120 * 42 mm

Ca. 85 * 85 * 17,5 mm

0 à 40 °C

Ca. 166 g

20 à 80 %

5V     350 mA

11  Spezifikationen
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09 Fehlerbehebung
Die LED des Konverters leuchtet, aber er arbeitet nicht. Bitte stecken Sie ihn erneut an 
oder prüfen Sie, ob der originale Führungscontroller ordnungsgemäß arbeitet.

Wenn der Bildschirm der Konsole zusammenbricht, starten Sie die Konsole bitte neu und 
verbinden sie dann wieder mit dem Konverter.

Wenn der Konverter während der Spielsteuerung ungewöhnlich reagiert, trennen Sie ihn 
bitte und schließen ihn wieder an.

Wenn eine nicht erkannte Situation an PS4 oder XBOX ONE auftritt, starten Sie bitte den 
originalen Führungscontroller neu.

10 Achtung
Bitte vermeiden Sie das Eindringen von Wasser oder anderen Flüssigkeiten in den Konverter.
Lagern Sie ihn nicht in feuchten oder sehr warmen Umgebungen. Halten Sie ihn von 
Staub und Ruß frei.
Bitte gehen Sie beim Anschließen und Entfernen des Gerätes vorsichtig vor.
Kinder dürfen das Gerät nur unter ständiger Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.

Unterstützte Plattformen PS3 / PS4 / XBOX ONE / Switch

01 Produktübersicht

02 Systemanforderungen

USB-Anschluss 
vom Typ C

Headset-USB-Anschluss

Maus-USB-Anschluss USB-Anschluss für den originalen 
Game Controller (PS4 / XBOX ONE) 

Tastatur-USB-Anschluss

      LED
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(Hinweis: Benötigt Original-Controller zur Führung bei Verwendung an PS4 und XBOX ONE)
Scannen Sie den QR-Code, um 

die App herunterzuladen.

Wenn Sie die Tasten anpassen möchten, können Sie die PXN Play-App auf Ihr Mobiltelefon 
herunterladen, um das Layout der Tasten anzupassen.

Hinweis: Die Sprachkommunikationsfunktion ist nicht verfügbar, wenn Sie den PS4-Controller der 
ersten Generation zum Anschließen verwenden.
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Der Konverter verfügt über eine Sprachkommunikationsfunktion an der 
PS4-/XBOX-ONE-Konsole, die eine interaktive Kommunikation mit einem Freund an 
der PS4 / XBOX ONE ermöglicht.

07 Sprachkommunikationsfunktion

08 Tastenbelegungsfunktion
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Standard-Tastenlayout an der XBOX ONE
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Standard-Tastenlayout an der Switch
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Standard-Tastenlayout an der PS4
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Benutzerhandbuch

Standard-Tastenlayout an der PS3
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06 Einsatz an der Switch

❷

❸

Rote LED ❶
❹

Schließen Sie Tastatur und Maus an den USB-Anschluss des Konverters an.

Verbinden Sie Ihren PS4-Controller über ein USB-Kabel mit dem USB-Anschluss 
des Konverters.

Dann verbinden Sie den Konverter über ein USB-Kabel vom Typ C mit der PS4.

Drücken Sie die ESC-Taste, und nach erfolgreicher Verbindung leuchtet die blaue 
LED auf. Sie können zur Bedienung der PS4-Konsole Tastatur und Maus verwenden.

Schritt 1  

Schritt 2  

Schritt 3  

Schritt 4  

Schließen Sie Tastatur und Maus an den USB-Anschluss des Konverters an.

Verbinden Sie Ihren XBOX-ONE-Controller über ein USB-Kabel mit dem 
USB-Anschluss des Konverters.

Dann verbinden Sie den Konverter über ein USB-Kabel vom Typ C mit der 
XBOX ONE.

Drücken Sie die ESC-Taste, und nach erfolgreicher Verbindung leuchtet 
die grüne LED auf. Sie können zur Bedienung der XBOX-ONE-Konsole Tastatur 
und Maus verwenden.

Shift (Links)

Schritt 1  

Schritt 2  

Schritt 3  

Schritt 4  

Gehen Sie zu Systemeinstellungen          -> Controller und Sensoren-> Stellen Sie 
die Option für die kabelgebundene Verbindung des Pro Controllers auf EIN.

Schließen Sie Tastatur und Maus an den USB-Anschluss des Konverters an.

Dann verbinden Sie den Konverter über ein USB-Kabel vom Typ C mit der 
Switch-Docking-Station. (Die SWITCH muss in Kabelanschlussmodus sein)

Wenn die Verbindung erfolgreich aufgebaut wurde, leuchtet die rote LED auf. 
Sie können zur Bedienung der SWITCH-Konsole Tastatur und Maus verwenden.

Schließen Sie Tastatur und Maus an den USB-Anschluss des Konverters an.

Dann verbinden Sie den Konverter über ein USB-Kabel vom Typ C mit der PS3.

Wenn die Verbindung erfolgreich aufgebaut wurde, leuchtet die lilafarbene LED auf.

Sie können zur Bedienung der PS3-Konsole Tastatur und Maus verwenden.

Rechte Maustaste Linke Maustaste

Mausbewegung

Mittlere Maustaste

Space

Shift (Links)

Rechte Maustaste Linke Maustaste

Mausbewegung

Mittlere Maustaste

Space

Shift (Links)

Rechte Maustaste Linke Maustaste

Mausbewegung

Mittlere Maustaste

Space

Shift (Links)


